Перечень документов для осуществления государственной услуги – оформление и выдача паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ за пределами территории РФ

1. ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ЗАГРАНПАСПОРТА ГРАЖДАНАМ, ДОСТИГШИМ 18-ЛЕТНЕГО ВОЗРАСТА:

1.1. Заявление о выдаче загранпаспорта в двух экземплярах.
[bookmark: P403]1.2. Основной документ, удостоверяющий личность
1.3. Имеющиеся у заявителя загранпаспорт и (или) загранпаспорт нового поколения, если срок их действия не истек.
[bookmark: P413]1.4. Разрешение командования в виде справки - для военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, а также федеральных органов исполнительной власти, в которых предусмотрена военная служба.
[bookmark: P417]1.5. Один из документов, подтверждающий достоверность сведений о том, что заявитель мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет на день подачи заявления о выдаче загранпаспорта не призван на военную службу или не направлен на альтернативную гражданскую службу: военный билет, военный билет офицера запаса.
[bookmark: P420]1.6. Заявление об изменении написания в загранпаспорте фамилии и (или) имени гражданина, которому оформляется загранпаспорт, буквами латинского алфавита, в котором указана причина, являющаяся основанием для изменения написания фамилии и (или) имени, с приложением одного из документов: ранее выданного загранпаспорта (загранпаспорта нового поколения), свидетельства о рождении, свидетельства о заключении (расторжении) брака, свидетельства о перемене имени, ВНЖ или другого документа, дающего право гражданину постоянного проживания за рубежом, - в случае, если заявитель желает изменить написание фамилии и (или) имени.
[bookmark: P421]1.7. Заявление об объявлении ранее выданного загранпаспорта (загранпаспорта нового поколения), недействительным в случае его утраты, с указанием фамилии (при наличии), имени (при наличии), отчества (при наличии) гражданина, загранпаспорт (загранпаспорт нового поколения) которого утрачен, подробной информации о дате и месте рождения заявителя, месте жительства (проживания), даты, места и обстоятельств утраты ранее выданного загранпаспорта (загранпаспорта нового поколения), а также известных заявителю данных (серия, номер, дата выдачи, орган, выдавший документ) утраченного загранпаспорта (загранпаспорта нового поколения).
[bookmark: P422]1.8. Три фотографии гражданина, которому оформляется загранпаспорт.
В случаях, если заявитель просит внести в загранпаспорт сведения о его несовершеннолетних детях в возрасте до 14 лет, представляются по две фотографии на каждого несовершеннолетнего гражданина.
[bookmark: P424]1.9. Один из документов, подтверждающий необходимость срочного рассмотрения заявления о выдаче загранпаспорта и (или) заявления о выдаче загранпаспорта несовершеннолетнему гражданину (в течение 3 рабочих дней):
письмо организации здравоохранения Российской Федерации, подтверждающее необходимость срочной поездки на лечение за пределы территории Российской Федерации;
письмо зарубежной медицинской организации о необходимости экстренного лечения гражданина за пределами территории Российской Федерации (одновременно представляется заключение медицинской организации по месту жительства больного);
телеграфное сообщение, поступившее из-за пределов территории Российской Федерации и заверенное в соответствии с законодательством государства проживания (пребывания), подтверждающее факт тяжелого заболевания или смерти супруга (супруги), родителя, ребенка, усыновителя, усыновленного, родного брата (сестры), дедушки (бабушки), внука.

2. ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ЗАГРАНПАСПОРТА ГРАЖДАНАМ В ВОЗРАСТЕ ОТ 14 ДО 18 ЛЕТ ИЛИ ГРАЖДАНАМ, ПРИЗНАННЫМ СУДОМ НЕДЕЕСПОСОБНЫМИ (ОГРАНИЧЕННО ДЕЕСПОСОБНЫМИ):
2.1. Несовершеннолетним гражданам - заявление о выдаче загранпаспорта несовершеннолетнему гражданину в двух экземплярах.
Гражданам, признанным судом недееспособными (ограниченно дееспособными) - заявление о выдаче паспорта в двух экземплярах.
В дополнение к заявлению о выдаче загранпаспорта заполняются данные законного представителя гражданина, признанного судом недееспособным (ограниченно дееспособным).
[bookmark: P435]2.2. Основной документ, удостоверяющий личность гражданина, в отношении которого подается заявление о выдаче загранпаспорта.
[bookmark: P436]2.3. Документ, удостоверяющий личность законного представителя.

[bookmark: P443]2.4. Один из документов, подтверждающих права законного представителя:
свидетельство о рождении несовершеннолетнего, в которое внесены сведения о родителе, подающем заявление о выдаче загранпаспорта несовершеннолетнему гражданину;
документы, подтверждающие полномочия усыновителя, опекуна или попечителя.
2.5. Имеющиеся загранпаспорт и (или) загранпаспорт, содержащий электронный носитель информации, гражданина, которому оформляется загранпаспорт, если срок их действия не истек.
[bookmark: P447]2.6. Заявление (произвольной формы) и один из документов, необходимых для изменения написания в загранпаспорте фамилии и (или) имени гражданина, которому оформляется паспорт, указанных в подпункте 1.6.
[bookmark: P448]2.7. Заявление (произвольной формы) об объявлении ранее выданного загранпаспорта недействительным в случае его утраты, составленное в соответствии подпунктом 1.7.
[bookmark: P449]2.8. Три фотографии гражданина, которому оформляется загранпаспорт.
[bookmark: P450]2.9. Один из документов, подтверждающих необходимость срочного рассмотрения заявлений о выдаче загранпаспорта (в течение 3 рабочих дней), указанных в подпункте 1.9.







3. ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ПАСПОРТА ГРАЖДАНАМ В ВОЗРАСТЕ ДО 14 ЛЕТ:
3.1. Заявление о выдаче загранпаспорта несовершеннолетнему гражданину в одном экземпляре.
[bookmark: P453]3.2. Свидетельство о рождении гражданина, которому оформляется загранпаспорт, с имеющимися в нем сведениями, удостоверяющими наличие у него гражданства Российской Федерации, предусмотренными подпунктами "в" или "д" пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 13 апреля 2011 г. N 444 "О дополнительных мерах по обеспечению прав и защиты интересов несовершеннолетних граждан Российской Федерации".

В случае, если представленное в подразделение по вопросам миграции свидетельство о рождении не содержит сведений, указанных в абзаце первом настоящего подпункта, дополнительно предоставляется один из документов, удостоверяющих наличие у ребенка гражданства Российской Федерации, предусмотренных подпунктами "а", "б" и "е", либо упомянутого в подпункте "г" пункта 1 Указа N 444.
[bookmark: P458]3.3. Документ, удостоверяющий личность законного представителя.
[bookmark: P459]3.4. Документы, подтверждающие полномочия усыновителя, опекуна или попечителя - в случае подачи заявления о выдаче загранпаспорта несовершеннолетнему гражданину усыновителем, опекуном или попечителем.
3.5. Имеющиеся загранпаспорт и (или) загранпаспорт, содержащий электронный носитель информации, гражданина, которому оформляется загранпаспорт, если срок их действия не истек.
[bookmark: P461]3.6. Заявление (произвольной формы) и один из документов, необходимых для изменения написания в загранпаспорте фамилии и (или) имени гражданина, которому оформляется загранпаспорт, указанных в подпункте 1.6.
[bookmark: P462]3.7. Заявление (произвольной формы) об объявлении ранее выданного загранпаспорта недействительным в случае его утраты, составленное в соответствии подпунктом 1.7.
[bookmark: P463]3.8. Две фотографии гражданина, которому оформляется загранпаспорт.
[bookmark: P464][bookmark: _GoBack]3.9. Один из документов, подтверждающих необходимость срочного рассмотрения заявления о выдаче загранпаспорта несовершеннолетнему гражданину (в течение 3 рабочих дней), указанных в подпункте 1.9.
