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факс  (8452) 52-24-39, www.pfrf.ru


Электронная трудовая в личном кабинете ПФР
В Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России (www.pfrf.ru) появился  новый электронный сервис для работающих граждан по формированию справки (выписки) из электронной трудовой книжки (ЭТК). Данный сервис на сегодняшний день доступен для тех саратовцев, в отношении которых были произведены какие-либо кадровые изменения, начиная с 1 января 2020 года.

Сформировать сведения о трудовой деятельности  в специально созданном разделе Личного кабинета «Электронная трудовая книжка» можно в режиме онлайн, а также можно сохранить документ в PDF - формате. Результат оказания услуги доступен для просмотра в разделе «История обращений».
Получить информацию из электронной трудовой книжки саратовцы могут также с помощью портала Госуслуг (www.gosuslugi.ru).
Сведения о трудовой деятельности, предоставляемые гражданам  из электронных информационных ресурсов, формируются на основании переданных работодателями данных в отношении своих работников. Организации направляют в органы ПФР сведения о трудовой деятельности на тех сотрудников, у которых были проведены кадровые мероприятия. Это могут быть: прием на работу (службу); перевод на другую постоянную работу; увольнение с работы; переименование организации; установление (присвоение) второй профессии, специальности, иной квалификации, разряда, класса и т.д. 
Работодатель также должен передать информацию в ПФР, если его сотрудник выбрал способ ведения сведений о трудовой деятельности. По последним данным более 7 тысяч жителей Саратовской области уже сделали выбор в пользу электронной трудовой, отказавшись от ведения бумажной трудовой книжки.

