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Также за защитой трудовых прав вы можете обратиться в органы прокуратуры

	 ВНИМАНИЕ!

О нарушении трудовых прав Вы можете сообщить по следующим телефонам:

Прокуратура Кировского района г. Саратова: 

тел. 8(8452) 65-32-42, 65-30-98.

Государственная инспекция труда в Саратовской области: тел.8(8452) 29-01-11, 8(8452) 32-51-41;
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Адреса сайтов:

Генеральная прокуратура 

Российской Федерации-

https://genproc.gov.ru/
Прокуратура Саратовской области

https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_64 

Государственная инспекция труда в Саратовской области

https://git64.rostrud.gov.ru/
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Прокуратура Российской Федерации
Прокуратура Саратовской области
Прокуратура
Кировского района г. Саратова
ТРУДОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕЗАКЛЮЧЕНИЕ ТРУДОВОГО ДОГОВОРА!
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	Трудовые отношения возникают между работником и работодателем на основании трудового договора, заключение которого является обязательным условием при приеме на работу (ст. 16 Трудового кодекса РФ).
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Трудовой договор - соглашение между работодателем и работником, в соответствии с которым работодатель обязуется предоставить работнику работу по обусловленной трудовой функции, обеспечить условия труда, предусмотренные трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами и данным соглашением, своевременно и в полном размере выплачивать работнику заработную плату, а работник обязуется лично выполнять определенную этим соглашением трудовую функцию в интересах, под управлением и контролем работодателя, соблюдать правила внутреннего трудового распорядка, действующие у данного работодателя.
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	Трудовым кодексом РФ не допускается заключение между работником и работодателем гражданско-правового договора, если фактически между ними имеют место трудовые отношения (ст. 15 Трудового кодекса РФ).
За уклонение от оформления, ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, работодатель может быть привлечен к административной ответственности, предусмотренной ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ.

Лицо, привлекаемое к ответственности

Меры ответственности

Должностное лицо

административный штраф от 10 тыс. до 20 тыс. руб., за аналогичное повторное нарушение – дисквалификация на срок от 1 года до 3-х лет

Лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица

административный штраф от 5 тыс. до 10 тыс. руб., за аналогичное повторное нарушение – административный штраф от 30 тыс. до 40 тыс. руб.

Юридическое лицо

административный штраф от 50 тыс. до 100 тыс. руб., за аналогичное повторное нарушение – административный штраф от 100 тыс. до 200 тыс. руб.
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Содержание трудового договора подразделяется на наличие в нем как обязательных условий, так и дополнительных условий (ст. 57 Трудового Кодекса РФ).
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Отсутствие заключенного трудового договора фактически делает работника незащищенным при осуществлении им трудовой деятельности и не порождает у работодателя предусмотренных ст. 22 ТК РФ обязанностей, в том числе по:
· обеспечению безопасных условий труда;
· обеспечению оборудованием, инструментами, технической документацией и иными средствами, необходимыми для исполнения ими трудовых обязанностей;
· обязательному социальному страхованию работников;
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выплате в полном размере причитающейся заработной платы в сроки, установленные законом и локальными актами (не менее двух раз в месяц);
· исполнению иных обязанностей, предусмотренных трудовым законодательством


